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So finden Sie uns

Meine Augenarztpraxis befindet sich im Souterrain des Sebnitzer Ärztehauses "Forum am Knöchel" in der Götzinger Straße 8 .

Es finden sich ausreichend Parkplätze am Ärztehaus.

Weg von Neustadt/Sa. aus gesehen:
Am Ortseingang Sebnitz befindet sich links das Waldstadion mit dem Soli-Vital-Center - hier fahren Sie unter der Eisenbahnbrücke geradeaus . Biegen Sie nicht nach links in Richtung Stadtzentrum ein, sondern fahren geradeaus in Richtung Bad Schandau.
Nach ungefähr 500 Metern ab Eisenbahnbrücke geht links die Gartenstraße ab, die sie bis zur nächsten Kreuzung bergauf fahren müssen.
An der Kreuzung befindet sich rechts eine Gärtnerei - hier müssen Sie scharf rechts in die Götzinger Straße einbiegen. Nach ungefähr 100 Metern steht links das Ärztehaus Forum am Knöchel.

Hinweis: Sollten Sie aus Richtung Neustadt/Sa. kommend versehentlich einen Kreisverkehr erreichen so müssen Sie in Richtung Neustadt/Sa. - Stolpen zurückfahren. In diesem Falle gilt folgende Beschreibung:



Weg von Pirna - Bad Schandau - Hohnstein - Hinterhermsdorf - Saupsdorf
Alle Wege aus diesen Richtungen führen über den Kreisverkehr, an dem sich das Hotel Brückenschänke befindet.
Verlassen Sie den Kreisverkehr in Richtung Stolpen-Neustadt-Dresden. Fahren Sie nun ca. 1 km geradeaus. Auf der Staatsstraße (Schandauer Straße) findet sich nur eine nach rechts abgehende Straße, die Sie einfahren müssen - der Gartenstraße. Die Gartenstraße ist eine sehr scharf nach rechts und bergauf abgehende Spitzkehre, die Sie nehmen müssen.
Fahren Sie bis zur nächsten Kreuzung - hier finden Sie rechts eine Gärtnerei. An dieser Kreuzung fahren Sie nach rechts in die Götzinger Straße. Nach ungefähr 100 Metern finden Sie linker Hand das Ärztehaus Forum am Knöchel.

Hinweis: Sollten Sie die Spitzkehre rechts (Gartenstraße) verpasst haben so müssen Sie bis zum Waldstadion am Ortsausgang fahren, dort wenden und zurückfahren. Es gilt dann wieder der Weg von Neustadt/Sa. - siehe oben.


